

化感動為動源

◆ 李晶晶
牧師



十個月算不算長？夠不夠久？對於一個母親，那是孕育迎接一個新生命誕生與成長的時間。對於一個幼園老師，此時略已熟悉每個孩童的習性喜好與特質而將因材施教。對於一個牧者，來到事奉的教會呢？

與和平接觸

與「和平」第一次接觸，是為了台灣神學院的募款事工，前來參加宣關團契聚會，分享學院的異象與需要。第二次接觸，是陪同台灣神學院的客座藝術家林東生老師，受邀前來少契專題演講。第三次接觸，是為了原住民神學生實習的需要，商請蔡牧師與教會在經濟上協助支援。第四次接觸，是蔡牧師邀請我加入教牧團隊事奉。第五次則是追隨主任牧師的脚步，在這綠意盎然的美地一起「非法打工」。從此，開啟了與和平的「新不了情」。

三次感動

在「和平」的第一次感動，是尚未正式到教會事奉前，參加大安森林公園的佈道會。結束後，我與家人在公園對面的丹堤咖啡用晚餐。突然，一位陌生女子優雅地走過來說：「你是晶晶牧師嗎？我叫啟慧，我是和平教



會的會友，今天我帶了幾位朋友來參加佈道會，他們都還不是基督徒。現在我要和他們分享，我很緊張，請你為我和我的朋友禱告，讓我有智慧和信心和他們分享福音。」這個要求震懾我心，若不是這人對福音、對人生命的負擔極其迫切，不會有如此舉動。握著這位素昧平生的姐妹的手，感到一股澎湃激情，是如此熟悉在禱告中、在聖靈恩河裡。

離去前，我回頭看見啟慧姐與她朋友們談笑風生，我彷彿看到了福音小組的願景與盼望。幾個月

後，這幅景象竟成了我對於教會要做小組的最初的感動與異象。

在「和平教會」第二次

感動，是在就任禮拜拍照時，一個兒主的孩子俏皮地從後邊拍著我的肩膀說：「嘿！晶晶牧師，我來了！」望著這個戴著眼鏡看似斯文卻活潑奔放的男孩，我急忙搜尋他的名字。還來不及喊出他的名字時，他接著說：「我今天有參加你的典禮喔！我記得的！你今天看起來不一樣……」。一個主日學裡的兒童，在偌大教會裡最常被忽略的一員，他說他記得一位牧者的就任典禮、他在

意、他來了，他走到你的面前向你致意、告訴你他的關心與同在。在一陣閃光燈之後，我想起他是誰了。他竟是那個老師口中的「頭痛人物」，但我心中卻暖暖地、緩緩地、奇特地響起那首老歌「有人在為你禱告」。上帝能調度萬有成為祝福，祂差遣弟兄中最小的一個作在我的身上，成為喜樂、成為鼓勵、成為力量。「要記得有人關心、有人了解、有人在為你禱告」。

那天之後，每主日無論是與他擦肩而過或是遠遠看到，總能聽到他清晰的聲音：「晶晶牧師」。漸漸地，也



李晶晶牧師

感受到他一點點地改變與長大。

在「和平」的第三次感動，是在email上突然收到蔡牧師發出緊急通知，三天後要開會，各組須提出建堂相關計劃。當下第一個念頭就覺得不可能，心想下禮拜才要與小組員開會，怎麼可能在倉促間生出計劃呢？於是我以最快速度、自以為最佳理由，回覆給蔡牧師，詳盡描述表達無法完成之困難。怎料，就在回信後不久，我收到另一位同工回覆給蔡牧師的信，信中如此說：

「蔡牧師，各組召集人：因為收到此信，了解時間緊迫距離僅3-4天，但是這幾天我都要開會到九點十點，恐怕沒有辦法一一與各位召集人討論細節……，我先以我預想的狀況抓了一個milestone如附件。說明如下……瑞榮」

這位同工的「因為……所以」，是在困難中尋找最大完成的可能，是在有限與受限的時間中爭取機會，在順服中盡他所能地事奉；因為「了解」，所以願意去做；雖有「但是」，仍願嘗試安排。霎那間，我自慚形穢，因看見我們的同工如此事奉的態度與委身。曾有人說，態度決定你的深度。的確，不同的態度看到不同的生命廣度與信心深度。感謝天父的提

醒，願上帝將這份感動常存我心，如此事奉是理所當然的（羅 12:1）。

化感動為動源

和平與我十個月算不算長？夠不夠久？我不知道。但是我與和平的「新不了情」還在接續發生著、感動著、也陣痛著，尚未訴盡，仍在吟唱，下一個十月、再下一個十月、再下下一個……

60年的和平隱寓在青田小巷中，歷經風霜，蘊藏著許多動人的見證與愛的軌跡。深願這股豐厚的資產能轉化為更大的動源（動員），讓更多人在這裡找著最大的愛與盼望。衷心期待在丹堤所遇的景象，成為我們將要實現的夢想。許多徘徊在福音之外的朋友們，因著和平人的在意與關心、一個邀請、一個陪伴、一個禱告、一個安排，他們有了第一次的接觸。在最小的弟兄姐妹身上，看見上帝的召喚。◎